

“寻找民间食蟹高手”活动历时30天圆满落幕

18分钟吃只蟹也能拿冠军

这是“有条件比赛”创造的新纪录,不信的话自己可以在家试试

每周一店



咨询电话: 67655022

摸错门伴您度寒冬

吃火锅又添好去处。摸错门在成功开设了京广路店后,东风路店于2008年12月开业。沸腾的火锅,美味的牛肚,飘香的味道,将伴您度过一个不一样的冬天。

在酒店的门口有这样一副对联,上联是“这里没有山珍海味只有民间小吃”,指的是菜品定位——特色小吃。下联为“摸错了门也不会让你多破费”。指的是价格定位——大众消费。特别是摸错门牛肚玉珠招牌菜,摸错门三绝——涮牛肚、丑鱼、辣椒小料,更是让你一朝摸错门,三载齿留香。

优惠措施:持62开头的银联卡和餐餐卡来本店消费,一个月内享受八八折优惠。

京广路店地址:京广北路33号(郑州四中对面)订座电话:66655168

东风路店地址:东风路2号(轻工业学院对面)订座电话:68208989

登封20余孤儿今冬不再“冷”

“这棉被真好,手套真暖和,谢谢好心人……”12月14日,登封希望文武学院的孤儿们手捧着阿五美食送来的崭新棉被和手套这样感动地说。

开办登封希望文武学院的刘刚自2005年开始收养孤儿,三年来收养的孤儿已经20余个,并教他们武术和文化课,孤儿们感激地称他为“功夫爹”。

此次河南阿五美食有限公司领导来到希望文武学院,为孤儿们送去了棉被、手套、笔记本等生活和学习用品,还送去了2000元钱,以改善孩子们的生活。此前,阿五美食曾多次为这些孤儿们捐款、捐物,孩子们感动地说:“我们有世上最好的功夫爹,有这么多好心人关心,虽然是孤儿,但是过得很幸福。”

作为一个充满爱心和社会责任感的餐饮企业,阿五美食曾在抗击冰雪、抗震救灾、奉献奥运等活动中奉献爱心,是为了更好地回馈社会。

晚报记者 虎萌

“你爱吃蟹吗?你会吃蟹吗?”11月14日,本报《第一消费》开始了为期30天的“寻找民间食蟹高手”活动。12月14日,经过数场周赛产生的6名周冠军汇集一起,各显神通争夺月冠军。经过一个多小时的捆蟹、食蟹等比赛环节,第三场周赛冠军宋金云夺得了月冠军,成为首位真正的“高手”。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图

“冠军”出手 18秒捆好一只蟹

上周日下午2时,第四场比赛正式开始。冬日的暖阳难以驱除阵阵寒气,但这场集趣味性、知识性、观赏性于一体的食蟹高手总决赛,却吸引了众多美食爱好者前来参加,比赛现场气氛十分热烈。附近一些市民看到高高挂起的“寻找民间食蟹高手”条幅,也饶有兴趣地围了过来。

比赛第一环节仍是捆蟹。6只挥动着大钳子的公蟹一一被选手按在盘子里。随着工作人员的一声“计时开始”,刚才还张牙舞爪的蟹的八条腿和两只大钳子,在短短几秒钟内就被选手们服服帖帖“制服”。其中5号男选手铁伟亭更是嘴里念着“先抓两侧脚,再握大钳子,嘴咬绳头手缠蟹身,十字形各两圈,肚下打花结”的捆蟹口诀,眼疾手快地将一只蟹迅速捆好。“完毕。”他的手刚一落,其他选手也不甘落后地举手示意捆蟹完毕。

“18秒!”工作人员惊叹道。据蟹都汇郑州专卖店胡美祥经理介绍,一个熟练的工作人员捆一只蟹也要12秒左右。此次比赛不愧是每场比赛中的种子选手,最后一名选手的捆蟹时间也仅仅用时37秒。而此前几场比赛中,捆蟹用时最短的也用了45秒。选手的精彩表演赢得围观者阵阵掌声。“更难得的是每个选手捆得都很标准,基本上可以打满分”,一位评委说。



加大难度 条件赛难不住“高手”

为了增加比赛的趣味性和难度,评委临时决定实行“有条件比赛”,即要求每位选手必须在食蟹比赛环节中,将蟹的心、胃、腮、肠(生殖线)4个器官都一一挑出来,每少一项扣0.2分。

这个看似简单的“条件”着实难住了一些平时不怎么吃蟹的选手。蒸好的蟹一到手,每个选手都细心地查找着,以免扣分。为准确地挑出这4个器官,原先不怎么用的“蟹八件”也被选手们先后握在手中,剪的剪,挑的挑,挖的挖……各显神通。蟹心被细心的找出来了,腮也剪了下来,胃也有了,“噢,怎么找不到肠子啊?”8号选手找了好一会儿愣是没弄清楚蟹肠的位置。最后,8号选手宋金云以用时18分52秒(扣除0.2分,因为蟹肠没找到)的好成绩夺得第二环节食蟹中的第一名。遗憾的是其中6名选手没有一个能挑出蟹肠。工作人员指点说,“生殖线就是蟹膏中的一条黑线。”最后,经过评委综合评定,首位民间食蟹高手诞生了:8号女选手宋金云获冠军;3号女选手赵晓颖获亚军;4号男选手张然获第三名,其余均为优秀奖。随后,蟹都汇负责人将购蟹代金券1000元、600元和一套蟹八件分别奖给了前三名选手,优秀选手每人获得了一套“蟹二件”。

莫道夕阳晚 红霞尚满天

“鲁花”杯第一届郑州市老干部大学书画、摄影大赛颁奖仪式暨郑州市老干部大学成立20周年庆典举行



昨日上午,嵩山饭店二楼演出厅内一片喜庆,郑州市老干部大学成立20周年庆典在这里隆重举行。庆典活动赞助方山东鲁花郑州分公司总经理李恒严等参加了这场庆典。

这次庆典活动主要有“鲁花”杯第一届郑

州市老干部大学书画、摄影大赛颁奖仪式和文艺演出两项内容。在活动现场,领导、嘉宾及老干部大学师生等共300余人济济一堂,气氛十分热烈。

演出虽然只有短短的一个小时,前后共有几十位老同志登台表演。别看他们两鬓染霜,都是“爷爷奶奶”级的人物了,可是在舞台上却为大家展示出了无穷的青春活力。

记者获悉,庆典上所有节目都是老干部大学学员自编自演的。李恒严说:“现代科学研究表明,高龄人只要勤奋上进,并讲究健康饮食和科学生活方式,睿智就会长存,其人生价值仍可辉煌。鲁花公司将会一如既往地支持郑州市老干部大学举办的各种有意义活动。”

晚报记者 虎萌

临近圣诞、元旦

大中原摄影最惠活动启动

在2009年的脚步越来越靠近我们的时候,2008年即将离我们远去,作为消费行业的商家们,也纷纷打出最具特色的促销,想趁着2008年圣诞和2009年元旦两大节日,为绿城的朋友们送上新年祝福。带着这样的疑问,我们走访了大中原摄影。 晚报记者 虎萌

大中原举办感恩盛典

大中原摄影的店长孙燕告诉我们:“现在不光是商场、超市,所有的行业都在做年终的促销,而每个商家又有不同的方向,比如这次大中原就是以预约婚照订金双倍返现金的形式,在即将结束的2008年,以‘最大让利给消费者’这一宗旨来进行属于大中原的年度感恩会。”

据孙店长介绍,大中原感恩盛典是贯穿全年与大中原所有贵宾们的沟通和互动,从2008年初开始以“嘉年华星光大赏”为主题的月月家电循环抽奖活动本周将继续进行,另

外从12月20日起,将全面引爆大中原本年度最惠抢定,除了预约婚照订金双倍返、对对尊享国际影城拍摄以外,再获大中原赠送的18大好礼,而且每天还会在下午3时至5时进行低于成本价的1折特抢。同时,全家福、写真照、儿童照仅需199元,更有专为圣诞准备的写真照“雪精灵”,儿童照“雪映圣诞”。除此外,大中原摄影还将在12月21日下午3时,举行奇妙儿童摄影“圣诞星闪舞会”,在12月23日至25日举行圣诞狂欢感恩酒会。

众多奖品等你抽取

在12月28日举行嘉年华盛典,到时还将举行抽奖活动,奖品包括整体客厅6件套、海尔29寸电视、海尔洗衣机、格兰仕微波炉等,届时现场还将有婚纱演绎、流星火焰、奇幻魔术、电声乐队、狗头舞蹈、冷餐会等。请所有手持大中原嘉年华星光大赏抽奖券的朋友们偕同您的朋友一起,在12月28日下午3时,准时到达中原泰隆品牌店参加盛会。

梦舒雅再谱华章

“领秀”入驻圆通服装城

12月19日,郑州领秀服饰有限公司工业园奠基仪式在圆通纺织城拉开帷幕,梦舒雅总经理陈勇斌铲起了建设领秀新生产基地的第一锹土。这标志着郑州领秀服饰有限公司这个中原最大的女裤加工企业正式入驻中国女装最大生产基地。

自1993年在中原枢纽郑州站稳脚跟,领秀人就一直致力于制造最完美裤装的终极目标。15年来,领秀从一个作坊成长为占地百余亩、拥有员工2000余人、店铺1200余家的大型裤装企业,其稳健的发展和别具一格

的运作模式在中国服装业界创下了一段佳话,也成为中原女裤行业后起之秀们发展道路上的航标。

“越是危机来临的时刻,就越是品牌坚挺的时刻”。领秀服饰总经理陈勇斌说,领秀人目前已练就了非凡的耐力和锐利的眼光。“在经济危机肆虐的大环境下,我们没有冬眠、没有蛰伏,而是在这个充满挑战的时期,吹响了建设新工业园区的号角,充分展示了领秀人不畏艰险、直面挑战的大品牌气魄!”

陈君平

